
 

LG proširio asortiman OLED televizora 

Kao kompanija koja je prva uvela 4K OLED televizor na tržište, LG ima za cilj da OLED zauzme svoje mesto u 

domovima širom sveta 

Beograd, 12. januar 2015. godine – Nakon debitovanja prvih 4K OLED televizora na svetu prošle godine, 

kompanija LG Electronics (LG) predstavila je svoj prošireni asortiman OLED televizora na Međunarodnom sajmu 

potrošačke elektronike CES 2015. Sa sedam novih fleksibilnih, zakrivljenih i ravnih modela, sa dijagonalama ekrana 

55, 65 i 77 inča, LG OLED televizori su zaista posebna klasa, pružajući korisnicima potpuno novi doživljaj gledanja 

zahvaljujući vrhunskom kvalitetu slike i perfektnim bojama.  

Sve modele iz nove linije 4K OLED televizora odlikuje WRGB tehnologija, koja dodaje beli potpiksel, čime omogućava 

proširene i živopisnije boje. Ove televizore odlikuju i funkcije koje pružaju sliku obogaćenu dubokim crnim tonovima, 

savršenim bojama i beskonačnim kontrastom. Optimized True Color tehnologija reguliše stabilnost boja bez obzira 

na varijacije u osvetljenju, čime korisnicima pruža izuzetno iskustvo gledanja uz potpuno prirodne boje. Sa 

maksimalnom brzinom reakcije od 0.001ms, LG OLED televizori su brži od običnih LCD televizora sa ravnim 

ekranom više od 1000 puta. Čak i korisnici koji gledaju televiziju iz različitih uglova uživaće u izuzetnom kvalitetu 

slike, za razliku od većine LCD televizora koji u ovakvoj situaciji imaju problem sa distorzijom boja i slabijim 

kontrastom.  

Ove uređaje krasi i Art Slim dizajn koji je omogućio stvaranje izuzetno tankog televizora, zadržavajući pritom 

jednostavan i minimalistički izgled, dok providno postolje televizora stvara iluziju da ekran lebdi.  

Osim neprevaziđene slike i dizajna, nova linija LG OLED televizora emituje i izuzetan zvuk, zahvaljujući tehnologiji 

razvijenoj u saradnji sa ekspertima iz kompanije Harman/Kardon. 4.2-kanalni sistem zvučnika je poboljšan LG 

ULTRA Surround sistemom, koji omogućava istovremeno moćno i prefinjeno iskustvo slušanja.   

Svi 4K OLED televizori iz nove LG serije poseduju webOS 2.0, najnoviju verziju LG smart TV platforme. LG webOS 

2.0 omogućava jednostavnije, lakše i intuitivnije iskustvo gledanja, sa poboljšanim korisničkim interfejsom i 

mnoštvom novih mogućnosti. Ova platforma smanjuje vreme pokretanja i omogućava korisnicima da sami 

optimizuju menije na Launcher Bar-u, dodavanjem ili brisanjem omiljenih sadržaja. 

„LG pokreće inovacije čineći ovu izvanrednu tehnologiju televizora dostupnom sve većem broju potrošača. Uvereni 

smo da je ovo pravac kojem teži budući razvoj televizora, zbog čega ćemo nastaviti da unapređujemo i proširujemo 

našu OLED ponudu, sve dok ne postane dostupna svim korisnicima”, rekao je In-kju li, viši potpredsednik i šef 

odeljenja za televizore u kompaniji LG Electronics Home Entertainment.  

Na CES 2015 sajmu, Asocijacija za potrošačku elektroniku (CEA) prepoznala je vodeću poziciju LG OLED televizora 

u industriji i dodelila im nagradu za najbolju inovaciju, i to za LG Flexible 4K OLED televizor dijagonale 77 inča 

(Model 77EG9900), Floating Art Slim CURVED 4K OLED televizor dijagonale 65 inča (Model 65EG9600) i Floating 

Art Slim Flat 4K OLED televizor dijagonale 55 inča (Model 55EF9500).  

Za više informacija, posetite LG online press centar na www.LGnewsroom.com/ces2015. 
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Više o LG Electronics, Inc. 

http://www.lgnewsroom.com/ces2015


LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator 

u potrošačkoj elektronici, mobilnim komunikacijama i kućnim uređajima. 

Zapošljava preko 82 hiljada ljudi, koji rade u preko 119 operativnih centara 

širom sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 2013. godinu u 

iznosu od 53,10 milijardi dolara (58,14 milijardi KRW), obuhvata četiri 

poslovnih jedinica – Home Entertainment, Mobile Communications, Home 

Appliance & Air Solution, and Vehicle Components i trenutno je jedan od 

vodećih svetskih proizvođača flet panel televizora, mobilnih telefona, 

rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG 

Electronics je dobitnik priznanja „ENERGY STAR® partner godine” za 

2014. godinu. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 

Više o LG Electronics Home Entertainment  

LG Electronics Home Entertainment je vodeći globalni proizvođač na 

tržištu audio vizuelnih proizvoda, monitora, personalnih kompjutera i 

prenosivih uređaja. Kompanija neprestano teži da probija granice 

tehnologije, kako bi kreirala inovativne uređaje i izašla u susret potrebama 

svojih potrošača širom sveta. Ova kompanija je fokusirana na poboljšanje 

svakodnevice svojih korisnika uz pomoć vrhunskih proizvoda za kućnu 

zabavu, koje predvode nagrađivani OLED televizori, 4K ULTRA HD televizori 

i CINEMA 3D Smart televizori, sa novom webOS platformom. Za više 

informacija, posetite www.lg.com/rs. 
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          http://www.lgnewsroom.com 

 
          YouTube: 
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      https://www.facebook.com/lg.serbia?fref=ts 
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